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回答者属性 （N＝124）

85%

15%

性別

男性

女性

33%

23%

25%

19%

年代内訳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

調査内容詳細：2024.3病院運営会議資料参照

対象：425名配信 回答124名（29.2％）



定年後の就業について （N＝124）
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希望する勤務形態は （N＝110）
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医師として勤務する場合、何歳まで働きたいか （N＝110）
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1週間に何日勤務を希望しますか （N＝110）
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1日何時間ぐらいの勤務を希望しますか （N＝110）
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役職について （N＝110）
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質問に補足
勤務時間によって給料が減るのは当然と思いますが、通常定年後の給料は定年前の人と比較して7割支給が多いです。
その定年前の勤務者と定年後の勤務者を比較したイメージでお答えください

給料について （N＝110）
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定年後の勤務先を確保する手段について （N＝110）
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今後、県（大学）が定年後医師の就労先について登録システムや
マッチングフローを構築した場合、利用したいか （N＝110）
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